
〈別科〉

Q96　卒業後または修了後、さらに教育を受けた、または受けたいと思う

（人） （%）

あてはまる 0 0.0

あてはまらない 26 100.0

計 26 100.0

【自由記載】

なし

評価・改善策

　全ての学生があてはまらないと回答している。

　別科は助産師の資格取得を目標に進学してくる学生がほとんどであり、当然の結果であ

ると思われる。
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〈別科〉

Q97　将来、本学の修士課程で学習したいと思う

（人） （%）

あてはまる 3 11.5

あてはまらない 23 88.5

計 26 100.0

【自由記載】

10年以内：母性看護

評価・改善策

　3名（11.5％）の学生が修士課程への進学を希望すると回答している。
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〈別科〉

Q98　将来、本学の博士課程で学習したいと思う

（人） （%）

あてはまる 2 7.7

あてはまらない 24 92.3

計 26 100.0

【自由記載】

評価・改善策

なし

　2名（7.7％）の学生が博士課程への進学を希望すると回答している。

あてはまる
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〈別科〉

Q99　伝統として今後も残して欲しい本学の長所がある

（人） （%）

あてはまる 9 34.6

あてはまらない 17 65.4

計 26 100.0

【自由記載】

実習前のテキスト作り

教職員の対応と親切さ

学校内の清潔面への配慮

評価・改善策

離島を抱える沖縄県の特色を学べる機会を残してほしい

学部と別科の積極的な交流

学生の主体性を尊重してくれる教員の姿勢

　9名（34.6％）の学生があてはまる、17名（65.4％）があてはまらないと回答している。

　約3割の学生が残しておきたい長所があるとしており、具体的には自由記載に書いてある

とおりである。少ない意見ではあるが、学生が評価していると受け止め今後も継続する。

学習内容・方法について柔軟性がある（良い方向に先生方と相談できること）
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65%


